
第 55回公立大学法人島根県立大学経営委員会議事要旨 

（平成 29年度 第 3回） 

 

・日 時 平成 29年 9月 25日（月） 13:30～14:35 

・場 所 本部棟 2階 会議室 

・出席者 清原正義理事長、久保田章市委員、室崎富恵委員、永瀬嘉之委員、 

小池律雄副理事長、荒木恭司理事、岩谷百合雄理事、 

江口伸吾理事、山下一也理事、岸本強理事、赤坂一念委員 

    【陪席：𠮷本晃司監事、丸山創監事】 

・欠席者 山根常正委員、平下洋子理事 

 

○第 54回公立大学法人島根県立大学経営委員会の議事要旨の確認 

 

○会議の非公開について 

 

《審議事項》 

（１） 理事長特別補佐（仮称）の設置について 

事務局から、理事長特別補佐（仮称）の設置について資料（略）により説明があ

り、原案どおり承認された。 

 

（２） 第２期中期目標の変更について 

事務局から、第２期中期目標の変更について資料（略）により説明があり、原案

どおり承認された。 

 

（３） 全学入試制度検討委員会の設置について 

事務局から、全学入試制度検討委員会の設置について資料（略）により説明があ

り、原案どおり承認された。 

久保田委員から、入試制度の改革だけに留まらず、県立大学が持つ強みを打ち出

していただきたいとの意見があった。 

永瀬委員から、下記３点の意見があった。 

① 高校生は大学を選択する際、入試よりも大学・学部の魅力により判断している。 

② 生徒や保護者の意見の尊重が必要。県内高校の意見を聴く場を設けてほしい。 

③ 各学部・学科が持つ資源をもっと生かし、カリキュラム上での「学びの融合性」

についても同時に検討いただきたい。 

清原理事長から、意見を参考にして今後検討を進めていきたいとの回答があった。 

 

（４） 平成２９年度公立大学法人島根県立大学補正予算（第２号）について 

事務局から、平成２９年度公立大学法人島根県立大学補正予算（第２号）につい

て資料（略）により説明があり、原案どおり承認された。 

 

 



《報告事項》 

（１） 島根県立大学短期大学部役職者の選考について 

事務局から、島根県立大学短期大学部役職者の選考について資料（略）により報

告された。 

 

（２） 公立大学法人島根県立大学の平成２８年度に係る業務実績に関する評価結果等に 

ついて 

事務局から、公立大学法人島根県立大学の平成２８年度に係る業務実績に関する

評価結果等について資料（略）により報告された。 

 

（３） 平成２９年度重点広報方針について 

事務局から、平成２９年度重点広報方針について資料（略）により報告された。 

 

（４） 第３期中期目標・中期計画の検討にかかる有識者会議について 

事務局から、第３期中期目標・中期計画の検討にかかる有識者会議について資料

（略）により報告された。 

 

（５） 県立大学支援協議会からの地域系学部・学科増設の再要望について 

事務局から、県立大学支援協議会からの地域系学部・学科増設の再要望について

資料（略）により報告された。 

 

（６） 「地域活性学会」共催に対してのお礼について 

久保田委員から、９月１日から３日にかけて浜田キャンパスで開催された、「地

域活性学会」について、過去最高の４６３名の参加があり、盛会のうちに無事成功裏

に終了した旨の報告があり、共催に対してのお礼が述べられた。 

 

以上 

 

 

 

 

 


